

纠纷化解“快车道” 助企业发展更安心

“池法官，不好意思，为了我们的案件，这都快下午1点了，您还没吃饭……”近日，经过连续四个小时的释法、协调，一起标的额约700万元的案件终于得到妥善化解，双方当事人对调解结果均比较满意。

2020年8月20日，乙公司因工程需要向甲公司购买钢材，双方签订购销合同，合同签订后，甲公司按约供货。后经双方结账确认乙公司共计欠付钢材款630余万元及利息。丙公司、陈某均向甲公司出具承诺书，作为债务人加入上述债务。后因乙公

司、丙公司、陈某均未能按约给付货款。甲公司诉至法院，并申请诉讼财产保全。

承办法官池锋接到案件后，第一时间采取保全措施。考虑到疫情的原因，纠纷的存在势必会对公司运营、资金流转、招投标等造成不利影响，随着负面成本的增加，双方的矛盾也可能进一步激化。

池锋分别与原告被告进行电话沟通，在电话中听取原告的诉求、被告的意见以及被告未能及时支付货款的原因等，从中抓住案件的争议焦点，

寻找突破口。一次、两次、多次的电话沟通后，在池锋的组织下，原被告于2022年7月6日相约至市人民法院进行面对面的协商，针对调解中涉及的争议点，池锋及时释明法律上的相关规定，引导双方依法诚信办事，该履行的想办法履行，有问题进行协商，以最快的速度、最优的方案化解纷争。下午1时许，双方终于达成一致意见，签订关于分期付款的调解协议。

根据协议约定，首期款项到位后，原告同意法院解除对原告财产的

保全措施。协议签订后的次日下午，室外温度39℃，池锋与驾驶员驱车两个多小时，到银行扣划了首期款项后，解除了对被告银行账户的冻结。

“池法官，刚接到公司财务电话，我们账户均已解除冻结，不再影响生意上的往来，太感谢你了，我们一定按约还款。”回程途中，被告公司负责人打来电话致谢，望着窗外夕阳的余晖，池锋靠着座椅放松地小憩……

□ 通讯员 许燕 陈雨 融媒体记者 朱波娜

水利部河湖司来如调研 焦港幸福河建设工作

本报讯（通讯员贾浩珍 融媒体记者朱波娜）近日，水利部河湖管理司二级巡视员（副司级）荆茂涛带队来如开展为期2天的焦港幸福河建设调研工作。

荆茂涛一行乘船实地查看焦港沿河两岸现状，参观了焦港水利枢纽管理所，通过现场考察、听取汇报、观看展板等方式详细了解了焦港在水安全、水生态、水文化、水智慧等方面建设情况。在随后的座谈会上，南京水利院汇报了焦港幸福河项目设计和进展，如皋海安两地详细阐述了当前工作开展情况，南通市水利局汇报了焦港幸福河建设有关统筹协调工作。

荆茂涛高度评价南通市、如皋市和海安市全面推行河长制工作成效，对开展焦港幸福河建设工作给予充分肯定。荆茂涛要求，南通市和如皋海安两地河长

办及水利部门要探索组织机制，抓好河长制对各部门的组织协调工作，坚持问题导向，梳理突出问题，减少人为造景，做足水文章，突出河流的整体性和系统性，提升河流生态价值，助力周边经济发展；要强调系统治理、综合治理、源头治理，通过“幸福河”建设，让焦港不仅成为美丽河道、重要航道，更是一部集聚社会效益、经济效益、生态效益的生态廊道；要加强资料收集和总结，为全省乃至全国幸福河湖建设探索有益经验，发挥示范引领作用；要严格资金使用和项目验收，规范和加强水利基本建设资金管理、保证资金合理、有效使用，提高投资效益；要落实长效管护机制，发挥好政府监督管理职能，用好现代化监督手段，将河道长效管护落到实处。

如皋海关推进企业集团加工贸易监管改革 助力加工贸易企业降本增效

本报讯（融媒体记者朱波娜 通讯员邹智璇）近日，在南京海关所属如皋海关的监管下，一票品名为“ABS树脂”的保税料件通过企业集团加工贸易方式，顺利从荣威国际控股有限公司集团旗下的南通荣威娱乐用品有限公司发往该集团位于江苏盐城的一家子公司进行加工生产。

“我们集团子公司横跨上海、南通、盐城三地，生产所用原材料基本相同，但受疫情影响，物料采购出现局部供应紧张的情况，以往通过料件内销方式进行原料调拨的成本较高，我们迫切希望子公司之间的生产资料能自由流转。”南通荣威娱乐用品有限公司总经理王海青介绍。

了解到企业困难后，如皋海关深入企业开展实地调研，主动对接企业需求，推广企业集团加

工贸易监管改革，结合企业特点为其量身定制推进方案，落实集团子公司间料件调拨、全工序外发免担保等便利化措施，助力企业降本增效。

“得益于海关企业集团加工贸易监管改革的好政策，我们子公司之间的进口保税料件可以灵活流转。”王海青说，“而且全工序外发免于提供担保，还可以享受保税货物先内销再集中办理内销征税手续的便利，为我们公司节约了不少费用。”

今年以来，如皋海关已累计监管企业集团加工贸易方式保税料件38亿元，为企业节省物流、报关等费用334万元。下一步，如皋海关将持续落实减税降费措施，用足用好企业集团加工贸易监管改革便利化政策，助企纾困解难。

给思想充电 争当学习达人



为进一步用好“学习强国”学习平台，近日，市地方金融监督管理局开展“喜迎二十大 奋进新征程”“学习达人”挑战赛，各科室选派骨干参加比赛，全面营造以赛促学、比学赶超的浓厚氛围。

□ 通讯员 许伟 融媒体记者 蔡迎春

有温度 有态度 住建政务服务再提升

本报讯（通讯员孙秦燕 吕欣 融媒体记者张亮亮）为深化“放管服”改革、持续优化营商环境，加快推进政务服务管理标准化、服务规范化、办事便利化建设，切实提高政务服务大厅窗口工作人员业务素质，强化政务服务意识，规范政务服务行为，持续塑造“匠心筑城·赤诚为民”形象，近日，市住建局开展政

务礼仪培训。培训采取理论知识讲解和现场互动教学相结合的方式，紧扣马斯洛需求层次理论、着装“TPO”原则、5S387定律和REP原则，以改善窗口工作人员精神风貌和服务态度、增强与办事群众的沟通交流能力及应急处理能力、提高工作效率和服务质量、提升企业群众办事的体验感和满

意度为目标，围绕仪表礼仪、仪态礼仪、沟通礼仪三个方面开展。

此次培训重在打造住建局窗口优质高效政务服务，积极推行热忱服务、规范服务，更好展示个人形象、业务素质，做到“来有迎声、问有答声、走有送声”，同时在思想上筑牢服务意识和廉洁防线，规范个人行为，积极转变工作作风，为构建“亲而有度”“清而有为”

的“亲清”住建营商环境添砖加瓦。

接下来，市住建局将结合营商环境提升、“放管服”改革、工程建设项目审批等多项工作，继续优化服务流程，不断提高窗口工作人员的素养和服务水平，优化政务服务环境，全力推进“亲清”营商环境建设工作，擦亮为民服务“底色”，使“服务无止境，满意为标准”成为常态。

长江水利服务站 开展电梯应急救援演练

本报讯（通讯员陈艳红 融媒体记者张亮亮）为确保电梯使用人员的安全，进一步增强乘坐电梯人员的安全防范意识，提高抗击突发事件的应变能力，近日，长江水利服务站举行电梯应急救援演练。

演练以职工遇到电梯故障或电梯停电人为模拟情景，各方协同配合，在最短的时间内，安全有效

地把乘客从轿厢中解救出来。随后，维保人员对职工开展了电梯的使用方法、电梯乘坐安全知识、发生危险时应当如何采取应急处理措施等教学，并进一步检查电梯运行情况，确认无安全隐患。

本次演练从实战出发，增强了职工乘坐电梯的安全防范意识，提升了对电梯突发事件的应急处理能力。

我市举行“八一”退役军人“双拥杯”乒乓球团体赛

本报讯（通讯员胡海桂 融媒体记者马宁益）为进一步发扬拥军优属光荣传统，丰富广大退役军人文化生活，促进全民健身运动的开展，近日，我市举行“八一”退役军人“双拥杯”乒乓球团体赛。

此次运动会为期一天，来自全市机关单位、镇（区、街道）和驻如部队共有11支代表队参赛，经过

小组赛、淘汰赛两个阶段，各参赛队伍秉持“友谊第一、比赛第二”的原则，互相学习。

比赛中，参赛选手们以饱满的热情、昂扬的斗志投入到各项赛事中，展现出团结协作的战斗作风和更高、更快、更强的奥运精神。最终城北街道代表队勇夺第一名。

市技工学校: 不断解锁网创培训新方向

本报讯（通讯员姚琳琳 融媒体记者周梦泽）为进一步助力电商人才培育发展，近日，市技工学校陆续组织全市各镇（区、街道）的返乡创业青年、电商从业人员、农村合作社工作人员等开展网络创业培训。

培训课上，授课老师从互联网创

业新趋势入手，带领学员从什么是电商直播市场、电商直播需做哪些准备、如何开展电商直播、如何与粉丝互动营销等方面，重点讲解了直播表现技巧、直播选品和商品运营三大难点，指导参训学员通过实际操作来提高自身直播带货能力，得到了学员的一致好评。

为方便指导学员创业，市技工学校还充分利用“暴创未来”微信公众号定期上传学习资料，与广大学员共同探讨网络创业培训新技能，并就短视频剪辑制作、自媒体文案创作、直播平台操作管理等方面进行了分享，

持续激发学生的创业热情。

市技工学校网创负责人表示，随着信息化时代潮流的发展，电商市场空间巨大。为此，市技工学校紧跟市场潮流，网络创业培训不断解锁新方向新招数，为培养更多专项职业能力出众的电商人才奠定坚实基础。

陕西洋县金融办来如开展协作交流

本报讯（通讯员许伟 融媒体记者季金纬）近日，陕西洋县金融办来如开展协作交流。

座谈会上，市地方金融监督管理局相关负责人介绍了今年以来我市在金融服务实体经济、推动企业上市、化解金融风险等工作中取得的成效，以及我市荣获江苏省“金融生态优秀县”和获得省政府督查激

励通报的相关情况。

会上，洋县金融办相关负责人介绍了洋县在强化政策引领、深化沟通协作、深入走访企业掌握融资需求、帮助企业解决实际问题、全力加大信贷资金投放、多措并举助商稳企和支持实体经济发展壮大等方面的一些好的经验做法。双方还就下一阶段两地加强金融深度合作事项达成共识。

“学习强国”搭起党建结对连心桥

本报讯（融媒体记者马宁益 通讯员黄萍）近日，市自然资源和规划局与江苏隆昌化工有限公司、长江镇田王村、蔡埠庄村的三十名选手，通过“学习强国”手机APP挑战答题环节展开了激烈角逐。经过两轮比赛，共决出一等奖2名、二等奖3名、三等奖10名。颁奖仪式后，两名青年党员代表分享了自己的学习心得。

活动中，市自然资源和规划局相关负责人分别向江苏隆昌化工有限公司、长江镇田王村、蔡埠庄村赠送了书籍。在随后的座谈会上，市自然资源和规划局相关负责人听取了隆昌化工在生产、发展中遇到的问题，并就企业发展用地问题提出了意见和建议。

活动中，市自然资源和规划局相关负责人分别向江苏隆昌化工有限公司、长江镇田王村、蔡埠庄村赠送了书籍。

在随后的座谈会上，市自然资源和规划局相关负责人听取了隆昌化工在生产、发展中遇到的问题，并就企业发展用地问题提出了意见和建议。

文明如皋人 WEN MING RUGAO REN

光盘行动定牢记

节约光荣，浪费可耻

珍惜粮食，厉行节约，按需点餐，不铺张、不浪费，不剩饭、不剩菜。倡导半份半价、小份适价、热菜拼盘、吃不完打包。

如皋 文明餐桌“如六条”“食尚”新风我遵守

如皋市文明办 | 如皋市市场监管局

文明如皋人 WEN MING RUGAO REN

禁食野味拒绝吃

敬畏自然，尊重生命

珍惜生态资源，树立绿色环保、健康科学的饮食养生新理念，不经营、不食用国家明令禁止的野生保护动物。

如皋 文明餐桌“如六条”“食尚”新风我遵守

如皋市文明办 | 如皋市市场监管局